
Опитування учасників 

XVI Українського муніципального форуму
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3Співпраця з адміністраціями

Варто зауважити, що 
переважна більшість 
респондентів чітко 
розділяла районні та 
обласні адміністрації. 
Співпрацю з обласними 
адміністраціями 
характеризували або 
нейтрально, або 
позитивно, а співпрацю 
із районними –
переважно негативно.

18,9%

40,8%

20,7%

10,1% 9,5%

Як ви оцінюєте свою співпрацю з обласними 
та районними державними 

адміністраціями? 

Дуже добре

Швидше добре

Швидше погано

Дуже погано

Важко сказати

29,0%Баланс позитив-негатив:
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4
Виконання державою зобов’язань щодо забезпечення 

делегованих повноважень

1,2%

21,3%

55,0%

20,7%

1,8%

Чи виконує, на вашу думку, держава свої зобов’язання щодо
забезпечення делегованих повноважень?

Виконує повністю

Виконує більшою частиною

Виконує меншою частиною

Зовсім не виконує

Важко сказати

-53,3%Баланс позитив-негатив:
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62,7%
20,1%

7,7%

3,0% 6,5%

Як ви вважаєте, чи потрібно завершити реформу місцевого 
самоврядування, ліквідувавши районні та обласні 

державні адміністрації?

Так, потрібно

Швидше потрібно

Швидше НЕ потрібно

Категорично НЕ потрібно

Важко сказати

5Необхідність завершення децентралізації

72,2%Баланс позитив-негатив:
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2,4%

13,0%

36,1%

43,8%

4,7%

Чи відбудеться, на вашу думку, завершення реформи
децентралізації протягом найближчого року?

Точно відбудеться

Швидше відбудеться

Швидше НЕ відбудеться

Точно НЕ відбудеться

Важко сказати

6Очікування завершення децентралізації

-64,5%Баланс позитив-негатив:



Опитування учасників XVI Українського муніципального форуму

27-28 липня 2021 р., м. Одеса

4,7%

13,6%

13,6%

32,0%

30,8%

5,3%

На скільки позитивно вплинула «партизація» органів
місцевого самоврядування на якість їх роботи?

Дуже позитивно

Швидше позитивно

Ніяк не вплинула

Швидше негативно

Дуже негативно

Важко сказати

7Вплив «партизації» на якість роботи органів місцевого самоврядування

-44,4%Баланс позитив-негатив:
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8Створення спільних проектів

66,3%

30,8%

1,8% 1,2%

Як ви вважаєте, чи необхідно сусіднім громадам створювати 
спільні проекти для вирішення спільних проблем 

(каналізація, утилізація сміття та інші спільні проблеми)?

Так потрібно, і ми це вже 
робимо

Так потрібно, але ми цього 
НЕ робимо

Ні, не потрібно

Важко сказати
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9Наявність стратегії розвитку

30,4%

26,8%

41,1%

1,8%

Чи є у вашої громади стратегія розвитку, 
якої ви дотримуєтесь?

Так, є стратегія, і ми її 
суворо дотримуємось

Стратегія є, але ми її 
дотримуємось не строго

Стратегія в розробці

Стратегії міста немає і 
немає її в розробці
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10Потреба у зустрічах із колегами

18,0%

43,1%
31,7%

7,2%

Раз на місяць Раз на квартал Раз на 
півріччя

Раз на рік

Як часто для вас було би оптимально 
зустрічатись із колегами
з інших регіонів України?

Окремо голови 
громад наголошували 
на необхідності саме 
міжрегіональних 
зустрічей, а також 
зустрічей з метою 
напрацювання 
конкретних проектів 
рішень, які би 
приймались у 
національному 
форматі.
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11Прийом громадян депутатами міських рад

Практично 
всі ведуть 

регулярний 
прийом 

громадян

Більшість 
депутатів 

ведуть 
регулярний 

прийом

Приблизно 
половина 
депутатів 

ведуть 
регулярний 

прийом

Менше 
половини 
депутатів 

ведуть 
регулярний 

прийом

Лише 
окремі 

депутати 
ведуть 

регулярний 
прийом

Не знаю

Ряд4 10,3% 27,3% 9,1% 17,6% 32,7% 3,0%

Чи ведуть прийом громадян депутати вашої
місцевої ради?

Декілька голів громад 
зазначили, що їх 
депутати взагалі не 
ведуть прийом 
громадян. Ці відповіді 
увійшли до категорії 
«лише окремі 
депутати ведуть 
прийом громадян».

Були зауваження, що 
у зв’язку із розвитком 
соціальних мереж 
потреба у саме 
особистих прийомах 
істотно зменшилась.
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12Проведення досліджень

Голови громад 
намагаються 
максимально збирати 
інформацію про те, що 
думають громадяни. 
Однак методи, якими 
збираються дані, 
істотно відрізняються. У 
коментарях 
зустрічались згадування 
як про регулярні 
соціологічні 
дослідження, так і про 
простий моніторинг 
соцмереж.

34,9%

23,1%
20,1%

12,4%

9,5%

Раз на 
місяць і 
частіше

Раз на 
квартал

Раз на 
півроку

Раз на рік і 
рідше

Важко 
сказати

Як часто ви проводите дослідження 
громадської думки (будь-яким способом)?
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13Членство в асоціаціях

42,5%

36,9%

20,6%

1

2

3 і більше

Членом скількох всеукраїнських асоціацій є ваша громада?



https://www.auc.org.ua

https://activegroup.com.ua

Більше інформації:

vectorinfo@gmail.com

+38 067 249 49 67


